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Посмртни остаци хероја за независност Конга и првог премијера Патриса Лумумбе
сахрањени су у Киншаси уз почасти које су укључиле процесију кроз главни град, војне
поздраве и музику пред хиљадама људи.

  

  

Председник Конга Феликс Чисикеди поздравио је Лумумбу називајући га хуманистом
који је дао највећу жрву за своју земљу.

  

„Данас конгоански народ може да разуме како и зашто се борио против опресије тог
времена без страха или дрхтања“, рекао је Чисикеди.

  

Лумумбини посмртни остаци положени су у маузелеј на централном тргу у Киншаси на
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коме се налази кип Лумумбе.

  

Церемонији су присуствовали дипломате и истакнуте личности, међу којима и
председник суседне Републике Конго Денис Сасу Нгуесу.

  

Лумумба је сахрањен уз војне почасти, а онда је његовој породици дозвољено да буде
насамо кратко сама са њим.

  

  

Церемонија је организована на Дан независности Конга, који означава дан када је Конго
стекао независност од Белгије 1960. године. Лумумба је поздрављен као национални
активиста који је доприонео окончању колонијалне владавине. Он је постао први
премијер земље и убијен је у року од годину дана 1961. године.
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Цермонија је одржана пошто је Белгија раније овог месеца вратила Конгу зуб прекривен
златом који је припадао Патрису Лумумби. После тога су посмртни остаци Лумумбе
пронети широм земље да би грађани могли да му одају почаст, укључујући и његово
родно место, село Онаула у провинцији Санкуру.

  

За многе у Конгу Лумумба је симбол позитивних ствари које су могле да се догоде у
земљи после њеног стицања независности. Уместо тога она је запала у вишедеценијску
диктатуру која је опустошила земљу.

  

  

Након што се залагао за окончање колонијалне владавине, Лумумба је 1960. године
постао први премијер независног Конга.
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Међутим, историчари наводе да је током Хладног рата пао у немилост Белгије и САД јер
је затражио помоћ од Совјетског Савеза у гушењу сецесионистичког покрета у региону
Катанге.

  

Када је диктатор Мобуту Сесе Секо преузео власт војним ударом касније те године,
западне силе су интервенисале и Лумумба је ухапшен. Иако су га убили сепаратисти,
сматра се да су у убиству учествовале Белгија и САД због његових веза са Совјетима.

  

(Бета)
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